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@9 Escribe el resultado de las multiplicaciones lo més réapido posible. Cronometra

" el tiempo que tardas en acabar. Anota el tiempo y los errores. Al final del
cuaderno volverds a repetir el ejercicio y podrds comprobar si ha mejorado tu
velocidad en célculo mental.

5x5= L 2x3= [, 6x9=  SH |
Ax7= |/ 8x5= O 7x7= A
3x8= 6x6= i ox9= Z
5x7= O 7x3= 21 ox2= 1%F
gxd= . 5x4= .U 3x3= |
 7x4= 23 8x6= 17 2x7= AH
9x6= 8x9= 1L 4x9= Db
2x8= A& 5xb= IO 3xd4= A7
4x6= 7xé= AL gx2= AL
3x3= 7| 5x2= ¢ 2xd= 7

Tiempo empleado

Errores




Elige tres cifras diferentes y escribe: il

___\

El nimero par menor: ../ .7 \ A
. gy I

El nUmero par mayor:... 7.

El ndmero impar menor: /b7 /

El nGmero impar mayor: .72 1.




; ,9' . .
Resuelve los problemas siguientes.

* Tengo 3 sacos de patatas que pesan en total 140 kg. El mas grande

pesa 85 kg y el mas pequefio 25 kg. ;Cuanto pesa el saco mediano?
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e Un avién tiene capacidad para 130 personas. Si realiza 12 viajes en

una semana, ;cuantos pasajeros habran viajado?

e Mi madre ha hecho 24 madalenas para merendar. Si somos 4,

;cuantas madalenas podremos comer cada uno?

;Jr"\;u" r,ur’? “:ﬁ

e Es el cumpleanos de Alex y ha comprado 3 bandejas de cruasanes a 7
euros la bandeja. Si paga con un billete de 50 euros, ;cuantos euros

le daran de vuelta?
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@9 Descubre de quién es cada maleta.

¢ Eduardo, Martin y Javier son grandes aficionados a la lectura.
» A Daniel, Martin y Javier les gusta el deporte.

 Javier siempre oye musica cuando practica deporte.

JAVIE B

7624

x 56
457
A1 20 ’
02640




» ;Qué pasa en todas las casas de 3 a 4 h de la tarde?

L /LL \/\ (®] {Lz;,_

« Si en una carrera avanzas al corredor que va segundo, ;en qué
posicién quedas? '

L & " — i .
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e En un coche van dos padres y dos hijos, pero en total son tres
personas. ;Como es posible?

a7

Den L ABUTLo, EC 2ADRE Y cC hi o

Completa las series siguientes.

@) 10.000 — . 1.000 - 8.000 - haoa.. — L - 5.000 - 000 DE‘

@ 25 — ... - 75 KX, — AT - 150 - 435 - 200 D




@9 Completa el tangram con las piezas del recortable de la pagina 29.

Empareja los nimeros del recuadro utilizando alguna de las tres operaciones para
que el resultado sea la cifra en negrita. Fijate en el ejemplo de la primera linea.

> 0;

o
m 34 + 30 8 x 8 10 |
EI 5 X 5 45 — 20 15 - 10
!_‘21 ! 30 — 9 1+ 10 7 % 3
iﬂ_ | 35 | 5 4 X 10 60 — 20




Piensa, resuelve y responde.
Maite tiene una merceria. Tiene que realizar un pedido de hilos y por
eso necesita saber cuantos le quedan en la tienda. Tiene 27 hilos rojos,
el doble de hilos amarillos y dos docenas de hilos verdes. De los otros

colores ya tiene las cajas llenas.

. Cuantos hilos tiene de color amarillo?

IHF XL = Siy

.Y de color verde?

AZ X2 = LY

;Cuantos hilos tiene si une los de color rojo, amarillo y verde?

I+ 54 t24 = Aok

Si en cada caja caben 80 hilos, ;cuantos hilos rojos pedird Maite?

ZO0~2F = 53

;Cuantos hilos verdes pedira?

—

Bow 20 = S&

.Y cuantos de color amarillo?

EO ~ 54 = l/é;




7Y Resuelve el sudoku teniendo en cuenta que los nimeros del 1 al 4 no se pueden
= repetir en ninguna fila ni en ninguna columna.

Haz las divisiones siguientes.

2713 Bls 617 g - A
8 G e <2 C Z
3517 s1 1% 1212 2419
B & 2 4 S < C o
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&Y Célculo mental.
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@9 Resuelve los problemas siguientes.

* En un campo hay 8 naranjos con 15 naranjas cada uno. Las vamos
a recoger todas y las repartiremos en 8 cajones. ;Cuantas naranjas
recogeremos? ;Cudntas naranjas pondremos

en cada caja?

4 ol K/'
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e En una cafeteria sirven 130 cafés cada manana y 35 cada tarde.

. Cuantos cafés habran servido en una semana?

= e & ¥ e
G}ér‘g,b;l QD, 4 Y - e
( LA ) - o
O AGS X+ = N A55

e David ha pagado 24 euros por dejar el coche 6 horas en el parking.

;Cuanto vale cada hora?

» Este ano en la maratén de mi ciudad han participado 8.235 personas.

Si 4.124 eran mujeres, jcudntos hombres habia?




fﬂg Escribe el nimero anterior y el posterior.

— e iy Th T s & i

ZT.UDH | 88435 | €3.4>6 |
S —
50/1/1 . 63012 | O 5c/l’> |
29298 | 89999 | 90,000 |
SiAop | 81107 | 5408 |
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Pinta de color verde las cometas que estan sujetadas con la mano derecha y de
color naranja las que estdn sujetadas con la mano izquierda.

>0
&




Pinta las macetas de color marrén, naranja, amarillo, azul y verde. Hazlo
utilizando la siguiente informacién.

HARROW Ao A RAA ARARVLC

« Las macetas con el mismo nimero de flores son de color naranjay
verde.

« La maceta de color verde estd en un extremo.

o La maceta con mas flores no es de color marrén ni de color azul.

« La maceta de color marrén tiene el doble de flores que la de color

azul.

@9 Escribe el nimero mayor y el nGmero menor que puedas conseguir con las
= siguientes cifras.

' P
~ AR 2B [\5 }i«(-‘\ 22.261
- .:(6 3‘) )
() AZ.240 (/2 | 9 ) ) 2652 A
- NS -
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Pinta la operacién que da el resultado escrito en la cesta de cada globo.

o
o

z5f_+____25.:_.-_{ 120-10 | | 100x25 |125+125 | [ 125+200/300+125
50+2 | 60+50 7oo-2oi_f;é6x10’ ‘ 400-501450-100

Resuelve los problemas siguientes.

* Me quedan 5 dias para leer un libro que tomé prestado de la
biblioteca. Si el libro tiene 85 paginas, ;cuantas debo leer cada dia

para terminarlo?

TS,

 En la tienda han recibido 27 botellas de aceite y quieren colocarlas
en 3 estantes. jCuantas botellas pondran en cada estante?

16



Piensa y responde. |ii _:

» Desde que naci, cada aho por mi cumpleainos mis padres ingresan 10

euros en mi cuenta. Si ahora tengo 150 euros, jcuantos anos tengo?

» La madre de Paula es la hermana de mi madre. ;Qué somos Paula y yo?

A3
ol

3 9 -
s / 1, 'y
FEMAS

e Hugo cada manana da un paseo de una hora y media y Lucia da un

paseo de 90 minutos. ;Quién de los dos camina mas?

@9 Rodea en el recuadro de la derecha el lazo que no estd dibujado en el recuadro
* de la izquierda.
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Piensa, resuelve y responde.

Mateo ha salido como cada dia a pescar con su barca. Ha regresado al
puerto muy contento y con mucha pesca. Trae 42 kilos de gambas y 27
kilos de cigalas. El precio de las gambas es de 25 euros el kilo, y el de

las cigalas de 30 euros el kilo.

* ;Cuantos kilos de cigalas y de gambas ha pescado Mateo?

 Tiene que colocar las gambas en cajas de 6 kilos.

¢ Cuantas cajas necesitara?

* Las cajas para las cigalas son de 9 kilos. jCuantas usara?

23:9= >

€

 Si vende la mitad de las gambas que ha pescado,

jcuanto dinero ganard?
a7 = 74
24 UES = TLS

* ;Y si las vende todas?

UL XLE = 1,050

--‘
—
 ;Cuanto dinero ganara en total si | -
rd - ‘
vende toda la pesca del dia? ’1
A5 ot e - - oo o
2¥ X>0= ZAO WA e AN SR AN
.)""-? B " o
LoAO 4+ ALS0 = AL
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{@9 Caélculo mental.

Busca y rodea en el dibujo los elementos de las casillas.

19
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@9 Rodea dentro del recuadro los siguientes nimeros:

e Once mil novecientos veintisiete
e Setenta mil ochocientos dos

e Quince mil doscientos cuatro

» Noventa y nueve mil ochocientos doce
e Ochenta mil novecientos

» Setenta y siete mil setecientos siete

e oo ey
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@9 Elige tres cifras diferentes y escribe:

El nimero par menor: ... ..

e

El nimero par mayor: .00 ...

b ad-

El nGmero impar menor: 4.1 ..

[
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i B

[T |
e el

El nimero impar mayor: .- 7.0 .




@‘ Resuelve los problemas siguientes.
* Me he comprado unos pantalones. He pagado con un billete de 200

euros y me han devuelto 103 euros. ;Cuanto dinero me han costado los

pantalones?
2 AL

e En un concurso de patinaje cada participante realiza 13 piruetas. Si hay

35 concursantes, jcuantas piruetas haran en total?

[0 — USg
5 I

/7 S — 2
50O X A4 =

e Jorge gasta 21 euros cada semana en el desayuno que se toma en el
bar que hay debajo de su casa. ;Cuanto le cuesta el desayuno de un dia?

e En una sala de cine hay 135 hombres, 115 mujeres y 87 ninos. Si

quedan 13 butacas vacias, jcuantas personas caben en la sala?

’ AB5 FAS+BF + 4D = DSO



@9 Haz las divisiones siguientes y rodea aquellas cuyo resultado no es exacto.

5 5 2
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2

(gﬁ Adivina quién ha ganado cada medalla y escribe el nombre de cada nifio.

 Pablo ha sido mas rapido que Diego pero mas lento que Ivan.

e Mauricio ha sido mas rapido que Ivan.

| HauRCio
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@9 Invéntate el enunciado de un problema de multiplicar con los siguientes datos:

8 bolsas
15 naranjas

Enunciado:

f o NP . f i ’ = 4
e, ComPRabdo 6 L5lia s de Meb oy, Ean (s £ \,;I’.L

(J
Operacioén:

-
=4 U

I [~ - ' {
> Mflan D . (o gaten
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= l‘«-mj;_,;\_---? PJL._, c",a?-v_-rﬂ-u‘;{.:-)
{

= <
.

Respuesta:
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@9 Descubre el valor de cada simbolo.
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@9 Completa las series siguientes.

[ GF
HO000000

_ 0
H0000090

{@9 Relaciona cada multiplicacién con su resultado pintando las casillas del mismo
”  color.

R — r‘ ]
I |
x5 | 89 | 6x 1816 36
I S NS - | 2 5 ] <
S o7x6 | 28 | 99 35 81 | 20
L. 2. 1 5. 1 & I I 22
| a i | !
- 6x9 | 4Ax9 | 5x7 72 28 | 40
I SR S M - A4 | AC
i ' |
8 ! 7x4 3x7 2 42 54



‘5:»9' . a ”, Ve
Adivina el nimero y escribelo.
e Es un nimero impar de cuatro
cifras diferentes.

e Tiene una decena. ;

* La cifra del millar es el triple
que la de las unidades.

e La cifra de las unidades es un ,

ndmero impar menor de 5. | ~ s 4 =

e La cifra de las centenas es el doble
que la de las unidades. e B =
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7 Pi
S Piensa y resuelve.

Bruno ha tomado el tren hacia Paris a las 7.30 h. El precio del billete
es de 120 euros. El tren se compone de 7 vagones y en cada vagoén
caben 45 personas. Sale lleno de Barcelona y antes de llegar a Paris se

detiene en Lién. Llega a Paris a las 16 h con 179 pasajeros.

» ;Cuantas personas viajan en el tren?

 ;Cuantas personas han bajado en Lién?

HAS - A= ADLE

* ;Cuantas horas ha durado el viaje?

26



@9 Completa las sumas siguientes de manera que den el resultado escrito en cada

" circulo.

400+ 200[ 100+52Q

600

10+.250 |100+450.

50+550 [300+500

X

<] s L
i
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L b L b f ooy
| H I
]
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@9 Escribe el resultado de las multiplicaciones lo mds rdpido posible. Cronometra el
“ tiempo que tardas en acabar y anétalo. Después comprueba si ha mejorado tu
velocidad en célculo mental y si has hecho menos errores compardndolo con el
mismo ejercicio de la pégina 3.

5x5= 15 2x3= (o 6x9= A
Ax7= L7 8x5= ¢ | 7x7= K-
3x8= 2“1 [ 6x6= 0 9x9= 1
5x7= 7x3= 27 9x2= A7
8x4= 1) - 5x4= 20 IxB= =R
|
7x4= 17 8xb6= “Z 2x7= A4
Ox6= “H 8x9= 1. 4x9= o
2x8= L 5x6= A 3x4= 1
4x6= 4 7x6= i) 8x2= AL
3x3= “1 5x2= “lcC 2x4=

Tiempo empleado

Errores

sHa mejorado tu cdlculo mental? Si es que si, ifelicidades!
Si no, continda practicando y seguro que lo conseguirds.



Piensa y juega.
Observa el dibujo y reprodtcelo con palillos.

Quita 2 palillos de manera que queden 4 cuadrados iguales.

Haz el dibujo en el recuadro.

N
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